1. doplň do tabulky 
	Elektrický proud

	2,41 kA                      =
	A

	6 A                             =
	mA

	380 mA                      =
	A

	0,97 A                        =
	μA

	500 μA                       =
	A

	0,06 A                        =
	mA

	4 A                             =
	kA

	0,03 kA                      =
	A


2. 
Vodičem prošel v průběhu dvou sekund elektrický náboj o velikosti 20 mC. Určete hodnotu elektrického proudu.
Zadání :                                                                    Výpočet:
3 .             Za jakou dobu projde průřezem vodiče náboj 0,5 kC při proudu 250 mA?
Zadání :                                                                   Výpočet:
4.         Žárovkou procházel proud 100 mA po dobu 6 hodin. Jak velký náboj při tom prošel vláknem žárovky ?   
Zadání :                                                                    Výpočet:        
